
Umfrageergebnisse: 
Leben an der Kutschenitza

Projekt: Renata



Stichprobe

116 Personen 17 Personen

40% 60%

Durchschnittlich 48 Jahre (zwischen 13 und 83 Jahren)

80% 0-5km |9% 5-10km| 2% 10-20km| 10% > 20km Entfernung zur Kutschenitza



Assoziation Kutschenitza
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Wichtigkeit der Aspekte
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Wichtigkeit / Zufriedenheit der Landschaft

Saisonale Vielfalt

Natürlichkeit

Vorhandensein des 
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Erwartete Auswirkungen der Renaturierung
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Wahrnehmung von 
Verschmutzungsquellen/Stressfaktoren
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Gewünschte Informations- und Beteiligungsangebote
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